Test OBP Význam a funkce obchodu B
1. Obchod řadíme do následující sféry NH

a. Sekundární

b. Terciární

c. Primární

2. Obchodem v nejobecnější podobě rozumíme:

a. Prodej a koupi zboží a poskytování služeb

b. Výrobu, koupi a prodej zboží
c. Přepravu, nákup a prodej zboží

3. Obchod jako činnost minimálně představuje:

a. Koupi, přípravu zboží k prodeji a prodej zboží

b. Koupi a prodej zboží

c. Koupi, úpravu zboží, přepravu a prodej

4. Hypermarket má podlahovou plochu větší než:

a. 1000 m2

b. 1500 m2

c. 2500 m2

5. Funkcí obchodu není:

a. Zprostředkovací

b. Zásobovací

c. Dopravní

6. Transformační funkce obchodu znamená že:

a. Přeměňuje kvalitu a jakost zboží

b. Přeměňuje sortiment výrobní na prodejní

c. Přeměňuje sortiment výrobní na dopravní a následně prodejní

7. Dělení zboží dle zákazníka rozlišuje x skupin:

a. 2

b. 3

c. 4

8. Efektivnost obchodu je chápána tak, že snižuje počet vazeb mezi výrobci a maloobchodníky. Kolik takových přímých vazeb byste napočítali mezi 10 výrobci a 10 MO?

a. 50

b. 80

c. 100

9. Na kolik vazeb poklesne jejich počet  při stejném počtu výrobců a maloobchodníků při vložení jednoho velkoobchodu.

a. 50

b. 30

c. 20

10. První formální obchodní postupy byly zaznamenány v historii již:

a. 4000 pk

b. 2000 pk

c. 1000 pk

